

## I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE

Název práce:	Návrší Strahov – Hotel a wellness
Jméno autora:	Hadačová Romana, Bc.
Typ práce:	diplomová
Fakulta/ústav:	Fakulta stavební (FSv)
Katedra/ústav:	Katedra architektury – K129
Vedoucí práce:	Doc.Ing.arch.Luboš Knytl
Pracoviště vedoucího práce:	Katedra architektury FSv ČVUT v Praze

## II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ

<b>Splnění zadání práce</b>	<b>splněno</b>
Zadání bylo naplněno v celém rozsahu	

<b>Aktivita, kreativita a samostatnost při zpracování práce</b>	<b>A - výborně</b>
Autorka postupovala v práci plynule, samostatně, s rozmyslem. Přístup měla prakticky profesionální – konzultace probíhaly nad skvěte připravenými podklady. Dobře formulovaný koncept přetvářela v kompaktně působící návrh, včetně detailů architektonického řešení.	

<b>Kvalita architektonického/urbanistického řešení včetně funkčního a prostorového uspořádání</b>	<b>A - výborně</b>
Urbanistické řešení vychází z předdiplomního projektu a mimo jiné vyvolalo nutnost dvou výrazných napojení – příjezdu po průjezdné komunikaci a vstupu do klidné zóny s minimálním obslužným provozem. Průchozí prostorná hala vytváří charakteristický vnitřní prostor a řeší výše uvedený požadavek. Vnější charakter objektu odpovídá konceptu celku a je propracován do potřebného detailu.	

<b>Kvalita technického řešení</b>	<b>A - výborně</b>
Konstrukční řešení považuji za odpovídající účelu i dispozici. Technické řešení je dobře dokumentované	

<b>Úplnost, srozumitelnost a grafická úroveň práce</b>	<b>A - výborně</b>
Práce je přehledně a logicky uspořádaná, grafika je kultivovaná. Prospělo by samozřejmě, kdyby z výsledného portfolia bylo čitelné i to, jak vypadá stávající zastavěné okolí nově navrženého clusteru. Z formálního hlediska chybí podrobnější přehled zdrojů (uplatněných vyhlášek, použitých systémových řešení apod.).	

## III. CELKOVÉ HODNOCENÍ A NÁVRH KLASIFIKACE

Autorka postupovala samostatně, zodpovědně a kreativně.

Domnívám se, že bude velmi dobrou akvizicí v jakékoliv kanceláři a má dobré předpoklady k velkému profesnímu růstu.

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm **A - výborně**.

Datum: 6.6.2020

Podpis: